

印度首都新德里举行盛大阅兵式,其军力状况引外界关注

七成装备靠进口,印军现代化艰难

国内国际

国家统计局局长王保安被查

记者从中央纪委获悉,国家统计局党组书记、局长王保安涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

王保安,1963年生,河南鲁山人,1984年3月加入中国共产党,中南财经大学研究生毕业,经济学博士。

1991年至1994年分别任财政部办公厅部长秘书、副秘书长、处长级秘书,1994年至1996年任国家税务总局办公厅局长秘书、处长级秘书,1997年任国家税务总局办公厅副主任,1998年至2000年任财政部办公厅副主任,2000年至2007年分别任财政部政策规划司司长、综合司司长(其间:2001年12月至2003年2月挂职任黑龙江省副省长助理,2001年6月至2004年11月兼任国务院农村税费改革工作小组办公室主任),2007年至2009年12月任财政部经济建设司司长,2009年12月任财政部部长助理、党组成员,2012年2月任财政部副部长、党组成员,2015年4月任国家统计局党组书记、局长。

上海全面叫停干部家属经商

上海市委自去年5月正式公布实施《关于进一步规范本市领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为的规定(试行)》以来,目前已甄别规范165名市管干部。

根据《规定》,上海市级领导干部的配偶不得经商办企业,其子女及其配偶不得在上海经商办企业。《规定》颁布后,上海每一位列入规范范围的干部都要填报进行专项申报,在职省部级领导干部和1561名市管干部,无一例外。“对正局级干部进行全覆盖核查,坚决杜绝瞒报、漏报等情况,确保没有‘漏网之鱼’。”上海市委组织部相关负责人介绍。

奥巴马力挺希拉里

美国总统大选即将正式拉开战幕,而此前一路领跑的希拉里,克林顿却因党内竞争对手的步步紧逼,选情胶着时刻,美国总统贝拉克·奥巴马公开称赞希拉里的政治经验,力挺昔日麾下的国务卿。

奥巴马多次表示希拉里的主张更切合实际。“她非常富有经验……很聪明并且知晓所有内外政策,这有时让她更为谨慎,另外她的竞选活动更接地气”。

IS在欧洲设训练营

欧洲刑警组织25日警告说,极端组织“伊斯兰国”已经在欧洲设立秘密的训练营地,用以培训成员,图谋在欧盟国家发动“特种部队式”的袭击。

在一份公开发表的报告中,欧洲刑警组织称,除在叙利亚设有基地外,“伊斯兰国”还在“欧盟和巴尔干国家拥有规模较小的训练营”,主要用于培训成员掌握作战、生存和反审讯等技能。

印度首都新德里26日举行盛大阅兵式,在引人眼球的骆驼方阵和摩托车特技表演之外,印度军力究竟如何?新华社驻新德里记者为此走访专家,搜集数据,一探究竟。

军费开支将赶超英法

IHS简氏咨询公司预测,到2020年,印度将超过日本、法国和英国,成为全球军费开支第四大国。截至2013年的5年内,印度还是全球最大的武器购买国。

要到今年3月,印度才会公布新一财年年度的国防预算。然而,在2015年至2016年财年期间,印度国防预算增长有限。

印度财政部公布的数据显示,在2015至2016年期间,印度国防预算从上一财年的2.22万亿印度卢比(约合327亿美元)增长至2.47万亿卢比(约合363亿美元),占国内生产总值的1.75%,增幅10.9%。

印度总理莫迪解释,国防预算“增长温和”是为了推进“印度制造”在军工方面的作用,让印度生产更多的本土军工产品和防御装备。同时,国防部的许多大型采购项目也进入最后阶段,是导致国防预算增长的一个重要原因。

莫迪和到访的法国总统奥朗德25日刚刚宣布,双方已就印购买36架法国“阵风”战斗机达成协议,有望在近期落实。

担心国产装备不可靠

注重国防建设,提高军队现代化程度,一直是莫迪政府上台后坚持的治军理念。然而,与雄心勃勃的计划相比,印度国防现代化进展缓慢,主要表现在本国军工产业效率低下,对进口装备的依赖程度不断增高。

早在20世纪90年代,印度就计划提高武器装备国产化比例,计划在2005年之前把该比例从30%提高至70%。这一

目标至今仍未实现,印度军队仍有逾七成装备依赖外国进口。据统计,印度每年进口的武器装备价值超过80亿美元之多。未来7年,进口武器装备费用预计达到1300亿美元。

为扶持国产装备,印度今年1月通过《2016年国防采购规定》更改,不但给予国产装备优先权利,还大幅提高强制性补偿适用合同金额。

然而,这仍然难以挽回业界对印度国产装备的信心。多年来,印度没少砸钱自行研制武器,但不是无法如期完成,就是严重超支。

以印度国产的第一款主战坦克“阿琼”为例,最终造价超出预算20倍。而且,按退役军官、印度《商业旗帜报》军事作者阿贾伊·舒克拉说法,由于担心阿琼主战坦克不可靠,印度陆军其实仍在用苏联制造的老式T-72s坦克和较新型的T-

90s坦克。

印度三军所得不平衡

在每年国防预算分配中,印度三军所得不平衡,充分反映印度国防的战略侧重所在。

印度陆军是全球拥有步兵最多的陆军之一,也是占印度国防投入最多的军种。2015年至2016年国防预算中,约53%拨给陆军,23%拨给空军,16%给海军,国防研究与发展组织占6%,而军需品生产管理委员会只得到1%。

三军中,陆军得到的拨款基本与上一年度持平,仅降低了1个百分点,但所占份额仍是最大;空军所占比例没有变化;海军的拨款增长了2个百分点。这显示了印度近几年越来越重视印度洋及周边海域的安全问题;相比之下,专门研制开发新型武器装备的国防研究与发展组织得到的份额仍为最少。

独自徒步71天,英国探险家魂断南极

英国探险家亨利·沃克利差点成为人类历史上首位“无外界支持”独自穿越南极洲的人,但在距离终点30英里(约48公里)处,这位55岁的英国退役军官因体力不支,无法再向目的地前进一步,并于22日被紧急送往智利抢救。25日,沃克利家人对外宣布,因器官衰竭,沃克利已于24日不治身亡。

第71天,体力不支倒下

“我的征途到此结束了。我没有时间了,也没有体力了……在这片我热爱的地方,我已经独自待了70天……”英国探险家亨利·沃克利在语音日记中如此记录。

1月20日,在穿越南极洲徒步的第71天,沃克利因体力不支,倒下了。此时距离目的地只有30英里。

25日,沃克利的家人发表声明,宣布了他的死亡。

据介绍,沃克利计划于26日抵达位于罗斯冰架的终点。但从20日开始,沃克利的进程就显得缓慢了许多,5小时只前

进了4英里,然后就在帐篷里倒下了。

沃斯利的妻子乔安娜曾恳求探险团队把沃克利带离那片冰天雪地,但是当探险团队成员飞到最近的接应点时,他们坚持,必须等到沃克利自己发出求救信号才能展开救援。

最终由于器官衰竭身亡

在帐篷待了两天后,沃克利最终于22日晚发出求救信息,并被送往智利的蓬塔阿雷纳斯进行救治。

虽然沃克利在医院接受了手术治疗,但为时已晚,最终因器官衰竭死亡。

英国广播公司援引智利医疗官员的话说,他患的腹膜炎是因为身体的其他部分受伤或遭到感染,细菌性腹膜炎的症状包括腹胀、呕吐、畏寒、高热以及无食欲,还可能导致败血症或感染性休克等并发症。

试图用80天穿越南极

沃克利是于2015年11月14日从南极洲的伯克纳岛出发,开启自己征程的。

他试图用80天时间穿越南极,路线长达1786公里。

自挪威探险家罗阿尔·阿蒙森1911年抵达南极以来,已有许多人成功穿越南极的探险。但沃克利希望成为人类历史上首位“无外界支持”独自穿越南极洲的人。

沃克利出发前接受美国杂志采访时说,以往成功的穿越往往都借助了外力,比如牵引车、狗、风筝、食物和燃料供给。

2010年,塞西莉·斯库格和瑞安·沃特斯首次完成“无外界支持”的穿越,但属于结伴完成,而“我想成为第一个独自完成这件事的人”。据英国《每日邮报》报道,这位当了36年兵的前英国陆军中校前不久刚刚退役,之所以想到要完成这一壮举,既是为英国“奋进基金”筹集资金,以帮助愿意通过参加体育活动进行复原的受伤军人,也是为了纪念英国探险家欧内斯特·沙克尔顿“持久号”探险第100周年。

1915年,沙克尔顿爵士带领“持久号”船队尝试横穿南极洲,但没能成功。船

被大量浮冰困住,最后沉入海底。

据介绍,沃克利与沙克尔顿爵士带领的“持久号”船队有私人联系,沃斯利的祖先弗兰克·沃克利曾是“持久号”船队的队长。

此次,沃克利南极徒步正是沿着沙克尔顿爵士当年横穿南极洲的计划路线,探险活动也被命名为“沙克尔顿独自探险”。“沙克尔顿是他心里永远的英雄。”乔安娜如此表示。

一路上,都是坏天气

不过正如100年前沙克尔顿没能完成南极探险之旅,沃克利此次探险也以失败告终。但他离成功如此接近,只有30英里的距离。

沃克利的最后一条语音日记显示,虽然离终点如此接近,但是他已经无力继续行程了。“在南极单独待了71天,徒步了900多英里后,我的体力也慢慢被消耗,今天终于彻底不行了,很遗憾,我得说,我的征途结束了——与我的目标是如此接近。”

启东二手车交易市场

专业 透明 标准 便捷

启东二手车交易市场总占地面积为40000平方米,内设交易大厅、室内展示厅、室外展示区、外检区、商业区、维修区等功能区,停车位总量约为1000个。交易大厅内设有公安、税务、评估、银行、保险等服务窗口,为二手车交易提供一站式服务。

1月28日盛大开业



咨询热线

0513-83396666

地址:启东市人民东路(客运站东侧300米)